

檢察長出席京士威自由黨部年會

社會治安問題演講

(雲訊)卑詩省內犯罪暴力事件甚多，為各界社會人士所關懷重視，特別尤其在卑詩低陸平原，發生犯罪案件特多，而雲埠京士威區內發生的犯罪案件亦多，加國聯邦政府檢察總長福蘭西科有見及此，特別答允應邀出席參加雲埠京士威隔自中黨黨部年會，發表演講，並解答各界人士提出質詢的有關問題。

昨十二月三日下十八時，雲埠京士威區自由黨黨部舉行年會，地點在雲埠十三街東二〇二六號域多利街社區中心。

雲東區自由黨國會議員西賀夫

人，亦為被委任國會司法事務常務委員

會委員，她自一九七四年當選國會議員，而近多年來特別關心重視加拿大最高

限度安全監獄發生種種事件，尤為關注

。因此向議會為該特別委員會小組

研究不斷增加暴力紛爭，犯罪案增加

，及獄吏被切為人質的嚴重事件。

據西馬賀夫人表示稱：監獄問題甚

為重要，簡直代表了多數騷亂者及社會

中危險份子的末路，為刑案司法制度中

重大的份子。

最良好的安全社會，為使囚犯出獄

，被判犯罪者，其中百分之九十五多刑

期滿後出獄，比較被判入獄更好。

現時監獄內室狹窄，小室難以容身

，因犯大感憤怒，因認為情形危險，法

院判他們入獄，他們會在獄中暴動。

西馬賀夫人對監獄問題，經過多年

以來即深入研究，訪問有關人士，獲

得良好解決方法。

西馬賀夫人與雲東區自由黨華裔國

會議員李福林，同為司法監獄小組委員

會調查委員，李福林議員且亦為聯邦檢

察總長助理部長國會秘書，當力謀改善

監獄問題，以安定社會。

華安代發僑匯委書

(雲訊)本埠華僑公立學校校董會

於十月二十三日下午一時，在該校禮堂召開會議，請會長廖伯良為主席

宣佈開會意旨，繼由文書李王孫、財

政禹宗雅、副董事長鄒忠明、校長蕭秉

祺等，分別報告舉，隨而舉行選舉明年

新校董，結果選出董事長廖伯良、副董事

長陳惠明、李亮輝、文書李王孫、副

顧耀輝、財政禹宗雅、副董事長鄒忠明、交際

市會考慮開按摩院

(雲訊)雲埠市議會昨考慮一項提

議，建議閉雲埠所有身體按摩院。

雲埠市參事和你吉迺迪律師關閉雲埠

所有按摩院，市參事史尼地附議。

據

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉

悉